共青团四川农业大学委员会文件

校团发〔2024〕25号

关于开展第九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛的通知知

全校同学:

为丰富校园文化生活,营造良好的校园文化氛围,深入推进"四位一体"普及性美育教育工作格局,校团委决定举办第 九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛。现将相关事宜通知如下:

一、活动主题

舞动・ 青春颂

二、组织机构

主办: 共青团四川农业大学委员会

承办:四川农业大学大学生艺术团

四川农业大学学生会

三、参赛对象

全校学生

四、报名时间及方式

(一)报名时间

即日起至2024年11月22日中午12:00

(二)报名方式

1. 学院推荐

各学院学生会(研究生会)进行院内选拔,最终各学院推荐0-2组(含群舞、单双三人舞)进入三校区初赛。各学院学生会须在2024年11月27日中午12:00前提交《第九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛报名表》(详情见附件)发送至邮箱10995539550qq.com,文件命名为"XX学院+校园舞蹈大赛推荐名单"。

2. 个人报名

报名截止时间前将附件《第九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛报名表》发送至邮箱10995539550qq.com,文件命名为"校区+负责同学+校园舞蹈大赛报名表"。

五、赛程安排

赛程	时 间	地 点	
初赛	11月29日(16:30开始)	雅安校区:新区学生文化素质教育中心 成都校区:食堂四楼活动中心 都江堰校区:体育馆	
决赛	12月7日(暂定)	都江堰校区: 体育馆	

六、组织形式

- 1. 比赛舞种不限(啦啦操除外),舞蹈形式包括独舞、双人舞、三人舞和群舞,组合不超过36人,选手化妆、服装、道具、伴奏等自备。
- 2. 表演时长:按抽签顺序依次表演自选舞蹈作品(自带伴奏),参赛作品时长不超过7分钟。
 - 3. 决赛名额: 根据初赛报名数量、质量确定。
- 4. 决赛要求:决赛选手或团队自选1个完整舞蹈作品,表演总时长不超过7分钟,另准备一段舞蹈技术技巧展示,表演总时长不超过90秒。

七、作品要求

- 1. 舞蹈作品须紧密围绕活动主题, 弘扬社会主义核心价值观, 传承中华优秀传统文化, 展现当代青年学子蓬勃向上的精神面貌。
- 2. 舞蹈作品应具备一定的艺术观赏性和技术性,表演连贯流畅,有较强的舞台感染力。

八、奖项设置

一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,"最佳人气奖"1名。

九 、注意事项

1. 有参赛意愿的选手或团队可加00咨询群: 764395801

- 2. 参赛选手、团队按时到场参赛,未按时到场参赛选手视为弃权。
- 3. 其他未尽事宜由主办方校团委统一解释,咨询电话: 028-86291760。

附件:《第九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛报名表》



附件:

第九届"梧桐飞舞"校园舞蹈大赛报名表

作品名称	参赛人所在村	_数/ 交区	舞蹈种类	
负责同学	联系印	电话	QQ	
作品简介 (300字以内)				
参赛选手信息	姓 名	学院		学 号
1				
2				
3				
•••				